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ACTA 0112 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: LUNES 21  DE NOVIEMBRE DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 

 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL  ACTA No 111 DE NOVIEMBRE 2022.  
5. Proyecto de acuerdo No 022 “POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE PARA 

RECIBIR EN DONACIÓN, BIENES INMUEBLES DONDE FUNCIONAN CUATRO SEDES 
EDUCATIVAS RURALES” " PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y RESPECTIVA COMISION. 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

   
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONSEJO MUNICIPAL.  

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Contestaron a lista 11 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar  

El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:03 a.m. 
El honorable concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, no asistió.  
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día con la modificación realizada. 
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NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Con 12 votos positivos, 1 ausente, 0 negativo,  el orden del día es aprobado por mayoría.   
 

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C Gustavo Andrés Chica Macias.   
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL  ACTA NO 0111  DE NOVIEMBRE  2022. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez.  
 

Presidente que se den por leídas y aprobada el acta siempre y cuando no haya correcciones y si 
alguien tiene que hacer algún ajuste y de resto votarla general. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable FLÓREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, es aprobada. 
 
No asistieron los honorable concejales. 
 
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO 

GIRALDO CHAPARRO JAIRO 

PORRAS CARVAJAL YON FREDY 
REY DURAN SHIRLEY  
 
Los cuales hicieron salvedad de voto por no asistir. 
 
Votación general para el Acta No 0111 del día 18 de noviembre, el acta fue aprobada en votación 
general. 
 

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 cel.- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
    Página 3 de 4 
                                                                                                                                                                         Acta No 0112 del 21 de noviembre del 2022  

5. Proyecto de acuerdo No 022 “POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE PARA 
RECIBIR EN DONACIÓN, BIENES INMUEBLES DONDE FUNCIONAN CUATRO SEDES 
EDUCATIVAS RURALES” " PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y RESPECTIVA COMISION. 

 
El proyecto es asignado al honorable concejal FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO, el cual acepta y es 
remitido a la comisión primera de plan y de bienes.  
 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 

• Oficio fechado del día 18 de noviembre del 2022, asunto: invitación del 24 de noviembre, 
emitido por Yorladi Peña Arévalo, personera municipal. 
 

• Oficio fechado del día 18 de noviembre del 2022, asunto: solicitud de aplazamiento, 
emitido por German Enciso López, gerente CAFUCHES S.A. E.S.P. 

 
7. PROPOSICIONES y VARIOS 

 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente  

El presidente solicita a la secretaria si se encuentra personas inscritas para participar.  

La secretaria manifiesta que no señor presidente. 
 
El presidente manifiesta que quiere poner en conocimiento sobre el aviso que se encuentra frente 
al parque de la panadería 24 horas, me parece que no es el sitio para poner un aviso. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 

De acuerdo con lo que dice sobre el aviso; y esperemos que el señor gerente de cafuches,  asista el 
día 25, para tratar el tema del agua. 
 
Hay una problemática que se esta presentado con la obra de la pascualera y es el no pago a los 
trabajadores, es que citemos a la interventoría de esta obra, al contratista, solicitar el 
acompañamiento a la personera municipal y a la administración municipal e igualmente quiero citar 
a la comisión de presupuesto para que le demos debate al proyecto de acuerdo NO 017 y No 020. 
 

El presidente informa que en relación a la pascualera, hay que buscar la información a quien debe 
ir dirigida para que las respuestas sean clara. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jorge Humberto Flórez.  
 
Estoy de acuerdo que se cite al contratista para que nos aclare las diferentes inquietudes, mirar 
como va el avance de la obra, que nos haga llegar las planillas de seguridad social, es bueno que los 
trabajadores vengan y haga presencia. 
  
El presidente informa que se debe conocer todas las partes. 
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Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Creo que cuando se juega con la necesidad de una persona no hay escusa, el contratista que se allá 
hecho cargo uno de los requisitos es que tenga liquidez para cumplirle a las personas que labora, lo 
importante es que le demos solución a las personas. 
 
Se inicia el receso siendo las 8:26 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8: 28 a.m. 
 

El presidente informa que después de haber estado de acuerdo con los concejales el concejal David 
Murcia y David Chica, van hacer la diligencia de hablar tanto de los trabajadores y empresa.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey. 
 

Quiero decir a la comisión de presupuesto que tenemos un proyecto, de igual manera envió por 
escrito que nos hiciera llegar los predios, ¿en algún momento llego información al Concejo?  
 
La secretaria informa que no. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Quiero hacer una sugerencia y se realice una invitación para que el funcionario venga y defienda el 
proyecto.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jorge Humberto Flórez.  
 
Ese proyecto está en comisión. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Gustavo Chica. 
 
Gracias presidente, para solicitar a los integrantes de la comisión tercera realizar la comisión una 
vez se termine la sesión.  
Tiene la palabra honorable concejal Zamir Peaña. 
 
Quiero solicitar las respuesta que dio el gerente al cuestionario que se envió, si no ha llegado 
exijamos las respuesta. 
 
En vista de que ningún honorable concejal está solicitando el uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día 21 de noviembre, queda convocados para el día 22 de noviembre, se cierra la sesión 
siendo las 8:38 a.m. 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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